
ΟΥΤΕ ΧΘΕΣ ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ Η ΕΡΩΤΗΣΗ ΑΛΑΒΑΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙ ΑΚΗ

Τρίτη επίδειξη περιφρόνησή 
τηε Βουλήε από την κυβέρνηση

Συνεχίζει να προκαήεί ο υφ. Μεταφορών Αν. Νεράντζης με την εμφάνισή του στη Βουήή

Σαφές πολιτικό μήνυμα στην κυβέρνηση έστειλε χθες ο Αλέκος Αλα- βάνος αντιδρώντας στη συνεχιζόμενη περιφρόνηση της Βουλής και της αριστερής, καθώς για τρίτη φορά ήρθε για να απαντήσει σε ερώτηση για την Ολυμπιακή ο υφυπουργός Μεταφορών Τάσος Νεράντζης, ο οποίος δεν γνωρίζει το θέμα. «Ο διάλογος με τον ΣΥΝ δεν θα γίνει σε επίπεδο υφυπουργών και γενικών γραμματέων υπουργείων» τόνισε ο πρόεδρος του ΣΥΝ, ο οποίος ξεκαθάρισε ότι θα επα- νακαταθέσει την ερώτηση μέχρι να απαντήσει ο πρωθυπουργός ή ο αρμόδιος υπουργός.Ο Αλ. Αλαβάνος επεσήμανε ότι αυτή τη φορά, καθώς ο πρωθυπουργός επισκέπτεται την Ιαπωνία, προφανώς και δεν περιμένει «να απαντήσει ο Καραμανλής ή ο Κοϊζούμι», αλλά θα μπορούσε να απαντήσει είτε ο υπουργός Μεταφορών, είτε ο υπουργός Ο ικονομίας, είτε ο υπουργός Απασχόλησης, οι οποίοι σχετίζονται με το ζήτημα της Ολυμπιακής και γνωρίζουν σε μικρότερο ή μεγαλύτερο βαθμό

τις διαπραγματεύσεις που γίνονται. Το γεγονός ότι κανείς υπουργός δεν εμφανίζεται να απαντήσει σημαίνει, υπογράμμισε ο πρόεδρος του ΣΥΝ, «περιφρόνηση και επίδειξη θράσους προς τη Βουλή, επίθεση ενάντια στην αριστερά και επίδειξη αδιαφάνειας». «Έχουμε κυβέρνηση απούσα», πρόσθεσε, ενώ σημείωσε ότι εκτιμά τον υφυπουργό Τ. Νεράντζη, αλλά «είναι άσχετος» με το ζήτημα της Ολυμπιακής και δεν συμμετείχε ούτε στις συσκέψεις που καθορίζουν το μέλλον της.θιγμένος εμφανίσθηκε ο υφυπουργός λέγοντας «ποιος

περιφρονεί μετά θρασύτητας; Εκείνος που περιφρονεί τον κανονισμό της Βουλής». «Η συμμετοχή στις συσκέψεις κάνει κάποιον σχετικό;» αναρωτήθηκε χω ρίς να δώσει την προφανή απάντηση. «Την περασμένη φορά μιλήσατε για σεμνότητα. Ομως σας λείπει η σεμνότητα», είπε απευθυνόμενος στον Α λ. Αλαβάνο σε μία εμφανή προσπάθεια να προσωποποιήσει την αντιπαράθεση. Προχώρησε όμως ακόμη παραπέρα κατηγορώντας τον Αλ. Αλαβάνο ότι «επιχειρείτε να λύσετε τα εσωτερικά προβλήματα που αντιμετωπίζετε στο κόμμα σας 6Τ αυ

τής της σκηνοθεσίας»...Αιχμηρά απάντησε στις προσωπικές επιθέσεις ο πρόεδρος του ΣΥΝ ρωτώντας τον υφυπουργό: «γιατί αφήνετε να σας γελοιποιούν; Να σας χρησιμοποιούν ως λαγό;». Αλλά απάντηση δεν έλαβε...
Απάντηση από τη 

διυπουργική, όχι από τη 
ΒουλήΩστόσο ο Τ . Νεράντζης «προδόθηκε» από τις ελάχιστες αναφορές του στην ουσία της υπόθεσης της Ολυμπιακής και έδειξε ποια είναι η κυβερνητική αντίληψη για τον κοινοβουλευτισμό. Εντός 2 - 3 ημερών θα συνεδριάσει η διυπουργική επιτροπή και θα ανακοινώσει τις αποφάσεις για την Ολυμπιακή. «Εκεί (δηλαδή στη διυπουργική και όχι στη Βουλή) θα σας δοθεί η απάντηση», τόνισε ισχυριζόμε- νος ότι δεν μπορεί να υπάρξει απάντηση στη Βουλή όσο διαρκούν οι διαπραγματεύσεις. Κατά συνέπεια η κυβέρνηση αποφεύγει να απαντήσει γιατί δεν έχει απάντηση να δώσει στους 8.000 εργαζόμενους της Ολυμπιακής.Κώστας Π Ο ΥΛΑ Κ ΙΔΑ Σ

«ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙ Α ΓΙΑ ΤΗ 
ΣΥΣΠΕΙ ΡΩΣΗ ΤΗΣ 

ΑΡΙ ΣΤΕΡΑΣ»

Ευρεία 
σύσκεψη για  

την ΑθήναΗ «ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ για τη Συσπείρωση της Αριστερός», διοργανώνει τη Δευτέρα στις 6 μ.μ., ευρεία σύσκεψη πολιτών από κοινωνικούς και πολιτικούς φορείς, δημοτικές κινήσεις και κινήματα, με θέμα «δημοτικές εκλογές στην Αθήνα». Η  εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20).
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ
ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗΣ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ

Γ ια τιε εξελίξειε  
στον ΣΥΝΕΚΔΗΛΩΣΗ με θέμα «Οι εξελίξεις στον ΣΥΝ», διοργανώνει τη Δευτέρα, στις 7 μ .μ., στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ, η «Ανανεωτική Συσπείρωση». Κεντρικός ομιλητής θα είναι ο Μιχάλης Παπαγιαννάκης.

ΠΑΝΑΓΙ ΩΤΗΣ ΛΑΦΑΖΑΝΗΣ:

Η κυβέρνηση φθείρεται λόγω των 
νεοφιλελεύθερων πολιτικών που εφαρμόζειΣτη σκληρή αντικοινωνική νεοφιλελεύθερη πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση της Ν .Δ . απέδωσε τη ραγδαία φθορά της κυβέρνησης ο Παναγιώτης Λαφαζάνης,. εκτιμώντας πως θα κλιμακωθεί τα επόμενα χρόνια. Μ ιλώντας στον Ρ/Σ Α Λ Φ Α ' τόνισε ότι «το 2006 θα είναι μια χρονιά άγριας μονομερούς λιτότητας για μισθούς και συντάξεις, με αυξήσεις της τάξης του 2,5% στο δημόσιο, πολύ κάτω και απ’ αυτόν τον επίσημο τιμάριθμο». Και πρόσθεσε: «Σημαντικά τμήματα του ελληνικού λαού εξωθούνται, όχι απλώς στην υποβάθ- μιση του βιοτικού τους επιπέδου, αλλά σε πραγματική εξαθλίωση. Κι αυτό, την ώρα που οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι ανακοινώνουν υπερκέρδη ρεκόρ, με χαρακτηριστικά παραδείγματα των Ελληνικών Πετρελαίων που ανακοίνωσαν αύξηση των καθαρών κερδών τους στο εννεάμηνο κατά 104% και των τραπεζών που ανακοινώνουν για το ίδιο διάστημα αύξηση των καθαρών κερδών τους μέχρι 80%. Υπερκέρδη για τους λίγους, υποβάθμιση, φτώχεια, ανεργία και εξαθλίωση για τους πολλούς.

Αυτή είναι η σύγχρονη τραγωδία του νεοφιλελεύθερου καπιταλισμού». Το στέλεχος του ΣΥΝ σημείωσε ότι το Π Α ΣΟ Κ  δεν μπορεί να κερδίσει από την φθορά της κυβέρνησης, γιατί δεν έχει να παρουσιάσει και να προτείνει μια εναλλακτική πολιτική απ’ αυτήν που εφαρμόζει η Ν .Δ . «Το Π ΑΣΟΚ δεν ακολουθεί απλώς τα νεοφιλελεύθερα δόγματα αλλά και υπερακοντίζει σε προτάσεις για την προώθηση ενός ακόμα πιο ακραίου νεοφιλελεύθερου μοντέλου», τόνισε ο Π . Λαφαζάνης. Σχολιάζοντας την παρουσία στελεχών του ΣΥΝ στην παρουσίαση του βιβλίου του Κ. Σημίτη, δήλωσε: «Προσωπικά δεν συμφωνώ με αυτές τις παρουσίες των στελεχών του Συνασπισμού στην εκδήλωση όπου ο κ. Σημίτης παρουσίασε το βιβλίο του», προσθέτοντας ότι «η παρουσία στελεχών του ΣΥΝ θα μπορούσε να είχε νόημα αν τέτοιου είδους εκδηλώσεις δεν περιορίζονταν σ’ έναν στείρο προπαγανδιστικό μονόλογο του κ. Σημίτη, αλλά δίνονταν η δυνατότητα και στον Συνασπισμό να εκφράσει και τις δικές του απόψεις».

«Διαφωνώ με την 
παρουσία στεήεχών 

του ΣΥΝ στην 
παρουσίαση του 

ΒιΒήίου του Κ. Σημίτη, 
όπου δεν υπήρξε, 

μάήιστα, δυνατότητα 
διαήόγου»

ΝΤ. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝ^Η ΥΠΕΡ 
ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙ ΣΜΟΥ

«Δεν έχω συζητήσει συμμετοχή 
στην κυβέρνηση»ΥΠΕΡ ανασχηματισμού και κατά πρόωρων εκλογών τάχθηκε χθες, μιλώντας στον 9.84, η δήμαρχος Αθηναίων Ντ. Μπακο- γιάννη, διευκρινίζοντας παράλληλα ότι «δεν είναι εύκολο να απαντήσει αυτή τη στιγμή» εάν θα δεχόταν να συμμετάσχει στην κυβέρνηση, αφού «αυτό θα είναι το αποτέλεσμα μιας συζήτησης με τον πρωθυπουργό, διότι «δεν έχει γίνει αυτή η συζήτηση». Σε ό,τι αφορά τον ανασχηματισμό, η κ. Μπακογιάννη ανέφερε ότι «έχοντας και την εμπειρία της διετίας και έχοντας δει ποιες είναι οι ανάγκες και οι αδυναμίες, «φαντάζομαι ότι κάποια στιγμή θα το κάνει (ο πρωθυπουργός)». Η κ. Μπακογιάννη παραδέχθηκε ότι η πρόσφατη δημοσκόπηση «είναι κακή για την κυβέρνηση», «η οποία έχει υποστεί φθορά» και επέμεινε ότι μόνη λύση είναι η συνέχιση των μεταρρυθμίσεων. Η δήμαρχος Αθηναίων επανέλαβε επίσης την αντίθετη γνώμη της στην εκλογή δημάρχων με 42%, καθώς και τη θέση της υπέρ της σύστασης μητροπολιτικών δήμων και υπέρ των αιρετών περιφερειαρχών, τους οποίους πάντως δεν βλέπει αυτή την τετραετία. Προχθές, μιλώντας στον Αντένα, ο επίτιμος πρόεδρος της Ν .Δ. Κ. Μητσοτάκης τάχθηκε επίσης υπέρ του ανασχηματισμού και επανέλαβε την προτροπή του προς την κυβέρνηση για σκληρότερη οικονομική πολιτική.

ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ 
ΑΝΤΙ ΔΙ ΚΤΑΤΟΡΙ ΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

Αύριο εκδήλωση στο νεκροταφείο 
Ζωγράφου για τουε νεκρούε 

του ΠολυτεχνείουΜΕ ΑΦΟΡΜ Η την ηρωική εξέγερση του Πολυτεχνείου, στις 17 Νοέμβρη του 1973, ενάντια στη χούντα των συνταγματαρχών η επιτροπή πρωτοβουλίας για την επέτειο, καθώς και η επιτροπή του δήμου Ζωγράφου, οργανώνουν εκδήλωση, αύριο Κυριακή, στη 1 μ.μ. στο Νεκροταφείο Ζωγράφου στην εκκλησία του Αγίου Κωνσταντίνου.«Ο Δήμος Ζωγράφου κρατά στα χώματά του τους νεκρούς της εξέγερσης του Πολυτεχνείου» τονίζει στην ανακοίνωση η επιτροπή και προσθέτει: «Εμείς που έχουμε δεσμευτεί να τους τιμάμε κάθε χρόνο εδώ, στον τόπο που αναπαύονται και προκα- λούν τη μνήμη μας, γνωρίζουμε ότι ένα διαχρονικό χρέος διέ- πει τη σκέψη και τις πράξεις μας. Το χρέος να περιφρουρείται το όνομα της κορυφαίας πράξης αντίστασης κατά της δικτατορίας, της θυσίας για την ελευθερία, τη δημοκρατία και την κοινωνική δικαιοσύνη και να αναδεικνύεται η επικαιρότητα των αξιών, που καθιστούν την πολιτική πράξη ανθρώπινης αξιοπρέπειας και κοινωνικής ευθύνης. Σημειώνει ακόμη πως «καμιά υστεροβουλία ή συναλλαγή δεν πρόκειται να αμαυρώσει το καθήκον μας να υπερασπίζουμε πάντα τους νεκρούς μας απο τα φαντάσματα ενός ζοφερού παρελθόντος, ενός παρελθόντος που ξαναγίνεται παρόν στα πρόσωπα και στις πρακτικές όσων δεν διδάχτηκαν τίποτε από τους αγώνες του λαού μας για δημοκρατία. Εμείς, η Επιτροπή Πρωτοβουλίας και η Επιτροπή Δήμου Ζωγράφου, όπως έχουμε δεσμευτεί, αναλαμβάνουμε και πάλι την πρωτοβουλία να οργανώσουμε εκδήλωση μνήμης και τιμής της θυσίας του Πολυτεχνείου και καλούμε τους πολίτες του Ζωγράφου να περι- φρουρήσουμε όλοι μαζί το νόημα της κορυφαίας αυτής πράξης αντίστασης αγώνα και υπέρτατης θυσίας». Την επιτροπή αποτελούν οι: Σωτ. Αναστασιάδης, Ν. Απανωμεριτάκης, Μαργαρίτα Γεραλή, Μ . Δαρειώτης, Ολ. Δαφέρμος, Π. Κλαυδιανός, Μ. Κω- σταράκος, Ντόρα Κωνσταντίνου, Ν. Λιοναράκης, Ν .Μ ανιός, Γιαν. Ρέγκας, Αντ. Φρατζεσκάκης, Ν. Χριστοδουλάκης.


